
NO 質　問 ＰＴＡ等

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

87 77.0 5 4.4 21 18.6 113

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

65 57.0 14 12.3 35 30.7 114

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

152 67.0 19 8.4 56 24.7 227

※ 実際の配布は98人だが13人が小・中

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 　　学校に提出しているためその分を控除

20 33.9 16 27.1 23 39.0 59 　　し85人とした。

※ 実際の配布は77人だが6人が小学校・

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 　　保育園に提出しているためその分を

36 50.7 28 39.4 7 9.9 71 　　控除し71人とした。

※ 実際の配布は79人だが8人が小学校・

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 　　保育園に提出しているためその分を

46 64.8 15 21.1 10 14.1 71 　　控除し71人とした。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

102 50.7 59 29.4 40 19.9 201

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

8 66.7 1 8.3 3 25.0 12

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ ※ 中学校に兄弟がいる世帯は中学校に

21 53.8 8 20.5 10 25.6 39 　　提出しているがその実数は不明

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

14 58.3 5 20.8 5 20.8 24

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

43 57.3 14 18.7 18 24.0 75

人数 ％ 人数 ％

53 93.0 4 7.0 57

人数 ％ 人数 ％ ※ 実際の配布は47人だが6人が小学校に提出

22 71.0 9 29.0 31 　　しているためその分を控除し41人とした。

人数 ％ 人数 ％

75 85.2 13 14.8 88

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

35 66.0 14 26.4 4 7.5 53

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

15 68.2 5 22.7 2 9.1 22

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

50 66.7 19 25.3 6 8.0 75

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

12 70.6 5 29.4 0 0.0 17

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

13 56.5 10 43.5 0 0.0 23

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

22 75.9 6 20.7 1 3.4 29

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

47 68.1 21 30.4 1 1.4 69

人数 ％ 人数 ％

9 75.0 3 25.0 12

人数 ％ 人数 ％

8 61.5 5 38.5 13

人数 ％ 人数 ％

15 68.2 7 31.8 22

人数 ％ 人数 ％

32 68.1 15 31.9 47

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

11 64.7 5 29.4 1 5.9 17

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

20 87.0 3 13.0 0 0.0 23

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

26 89.7 3 10.3 0 0.0 29

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

57 82.6 11 15.9 1 1.4 69

配布：129

回収：114

（88.4％）

適切だと思う 適切ではない どちらともいえない

回答数

計

配布：262

回収：227

（86.6％）

賛成、適切 反対、適切でない わからない

大船渡北小

回答数

2

末崎中

　 ＋

大船渡中

末崎保育園

配布：085

回収：059

（69.4％）

賛成、やむを得ない 反対 分からない、未回答

回答数

末崎小

1

大船渡小

　　＋

大船渡北小

大船渡小

配布：133

回収：113

（85.0％）

賛成 反対 わからない

回答数

回答数

計

配布：227

回収：201

（88.5％）

賛成、やむを得ない 反対
不安、要望あり、わからない

回答数

配布：071

回収：071

（100％）

賛成、やむを得ない 反対 わからない

回答数

末崎中

配布：71

回収：71

（100％）

賛成、やむを得ない 反対 不安、要望あり

3

日頃市中

　 ＋

第一中

日頃市保育園

配布：45

回収：12

（26.7％）

賛成 反対

日頃市中

配布：24

回収：24

（100％）

賛成 反対 わからない

回答数

計

配布：124

回収： 75

（60.5％）

賛成 反対 わからない

回答数

わからない

回答数

日頃市小

配布：55

回収：39

（70.9％）

賛成 反対 わからない

回答数

どちらかといえば反対（％）
反対（％） わからない（％）

41.0 33.0 5.0 3.0 18.0

4 赤崎中＋綾里中 赤崎小、赤崎中

配布：214

（57.6％）

賛成（％）
どちらかといえば賛成（％）

どちらかといえば反対（％）
反対（％） わからない（％）

30.5 32.0 17.2 10.9 9.4

5 綾里中＋赤崎中 綾里小、綾里中

配布：000

（93.4％）

賛成（％）
どちらかといえば賛成（％）

回答数

越喜来中

配布：41

回収：31

（75.6％）

賛成 反対

回答数

6

越喜来中の統合

越喜来小

配布：60

回収：57

（95.0％）

賛成 反対

計

配布：101

回収：  88

（87.1％）

賛成 反対

　 〃　　の統合先

越喜来小

第一中 吉浜中 その他

計

第一中

賛成 反対 未回答

回答数

賛成 反対 未回答

回答数

7

回答数

未回答

回答数

回答数

賛成 反対

賛成

立根小

回答数

反対

賛成 反対 未回答

吉浜中の統合

越喜来小

回答数

賛成 反対 未回答

回答数

越喜来小 立根小

回答数

越喜来小

越喜来小 立根小

回答数

賛成 反対 未回答

立根小

回答数

未回答

回答数

配布：17

回収：17

（100％）

吉浜小

配布：28

回収：23

（82.1％）

吉浜中

配布：36

回収：29

（80.6％）

計

配布：81

回収：69

（85.2％）

吉浜小の統合

吉浜こども園

吉浜小

吉浜中

計

配布：17

回収：17

（100％）

配布：28

回収：23

（82.1％）

配布：36

回収：29

（80.6％）

配布：81

回収：69

（85.2％）

吉浜こども園

学校統合に関するアンケート結果一覧（平成30年1月23日現在）

　 〃　　の統合先

吉浜こども園

吉浜小

吉浜中

計

吉浜中 その他

回答数

賛成 反対 未回答

回答数

越喜来中

第一中 吉浜中 その他

回答数

回答数


